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ÜNNEPI JÓKÍVÁNSÁG
A magam és a város Képviselő Testületének nevében kívánok települé-

sünk minden kedves lakójának családjuk körében eltöltött, boldog, békes-
séggel és szeretettel teljes Karácsonyt, valamint szerencsés, reményeket
beteljesítő Újesztendőt!

Dr. Dózsa György
polgármester
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ÁLLAMTITKÁRI KÖSZÖNTŐ
Tisztelt Mezőkeresztesiek!

Karácsonyra készülve bizony sokunkban megfogal-
mazódik a kérdés, vajon hogyan is készülhet fel az em-
ber méltó módon erre az ünnepre, Jézus Krisztus
születésére.

A mindennapos rohanás bizony néha elhomályosít-
hatja szemünk előtt az esemény valódi jelentését, Isten
és egymás megtalálását. Munkám során sok idős ember-
rel találkozom, akik elmondják, hogy számukra legin-
kább a magány, az elhagyatottság és a reménytelenség
érzése a leggyötrőbb.

Amíg mi azon törjük magunkat, hogy Szentestére
megszerezzük szeretteink számára a már kigondolt,
vagy csak az utolsó pillanatban meglelt ajándékot, má-
sok – talán épp a szomszédban – arra várnak, hogy vala-
ki rájuk nyissa az ajtót, valaki megszólítsa őket. „Hogy
vagy?”, „Hogy tetszik lenni, miben segíthetek?” Bizo-
nyára többen, e sorokat olvasva helyeselnek, de az is fon-
tos lenne, hogy az első lépést is minél többen legyünk
képesek megtenni. Talán nem vetnek meg érte, ha képvi-
selőként azt mondom, egy országot, egy közösséget ve-

zetni bizony több, mint építkezni és források felett
dönteni.

Elidegenedett világunkban igenis újra kell építenünk
közösségeinket, emberi kapcsolatainkat. Tudnunk kell
beszélgetni, együtt ünnepelni, hogy aztán legyen mire
emlékezni. Nem csak egy családnak, de egy városnak,
egy országnak is.

Tisztában vagyok azzal, hogy mindenkinek megvan
életében a maga keresztje, legyen az anyagi, egészség-
ügyi, vagy más, lelki természetű. A betlehemi csillag fé-
nye pont ebbe a sötétségbe szeretne fényt gyújtani.

Karácsonyra ugyan mit is kívánhatnék Mezőkeresz-
tes Lakóinak? Tudjunk hinni Istenben, hinni egymásban,
saját magunk és hazánk boldogabb jövőjében! Képesek
legyünk szeretni, hiszen ez a legősibb és legerősebb ka-
pocs ember és ember között. Tudjunk örülni egymás és
közösségünk sikereinek, hisz az öröm nem csak a lélek,
de a test orvossága is. És végül, merjünk remélni, mert
remény nélkül minden erőfeszítésünk kevés.

E gondolatok jegyében kívánok mindenkinek áldott,
békés Karácsonyt!

Tállai András
országgyűlési képviselő

BESZÁMOLÓ TESTÜLETI ÜLÉSEKRŐL
Október 10-én tartotta soron következő testületi ülé-

sét a város képviselő–testülete. Az ülésen összesen két
napirendet tárgyaltak a tagok.

Első napirendben a képviselők csatlakozási szándé-
kukat fejezték ki a Bursa Hungarika ösztöndíjpályázat-
hoz. Az előző években is sikeresen futó programba
hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felső-
oktatási tanulmányainak támogatására lehet pályázni.

Az idei évben a tagok néhány elemén változtattak a
bekerülés feltételein, hogy minél szélesebb kör tudjon
részt venni a programban és hogy ténylegesen azok le-
gyenek támogatva, akik igazán rászorulnak.

Az egyebek napirenden belül több kérdés is felme-
rült. A testület felhatalmazta a polgármestert, hogy az

újonnan alakuló hulladékkezelő társulással kapcsolatos
tárgyalásokat lefolytassa és amennyiben felkérés érke-
zik, székhelyként fogadja el Mezőkeresztes jelölését a
társulás székhelyeként.

A rendőrőrs állapota igen leromlott, felújításra szo-
rul. Ennek érdekében is lépéseket kíván tenni a testület.
Első lépésként a tulajdonjogot vissza kívánja venni az
önkormányzat a jelenlegi alapítványi tulajdonból, hogy
a későbbiekben pályázni tudjon a felújításra.

A repülőtér ügyében egy későbbi időpontban ülnek
össze a tulajdonosok /Miskolc, Mezőkövesd és Mezőke-
resztes/ képviselői, hogy a bérleti szerződés megszünte-
téséről tárgyaljanak, ugyanis a jelenlegi bérlő nem fizet,
és ami a legnagyobb baj , nem végez semmilyen fejlesz-
tést. folytatás a második oldalon
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folytatás az első oldalról
A testület kijelölte október 23-a és a mezőkeresztesi

csata tiszteletére rendezett ünnepségek időpontját és
összeállították a műsortervet.

Kérdés érkezett még a térfigyelő rendszerrel kapcso-
latban, a főutca fáinak pótlásával kapcsolatban, illetve a
tájházról, valamint az óvoda előtti járda javításáról.

Október 31 -én 9 órai kezdettel a Városháza tanácsko-
zó termében újabb ülésre került sor. Az ülésen három na-
pirendet tárgyaltak meg.

Az első napirendben Mezőkeresztes Város Önkor-
mányzata 2013. évi költségvetése III. negyedévi végre-
hajtásának beszámolója hangzott el. A számadatok azt
mutatják, hogy jól sikerült tervezni a költségvetés elké-
szítésénél. A bevételek az adott időszakban feljebb telje-
sültek a vártnál. A legjobb eredmény a helyi iparűzési
adónak mutatkozott 1 30% -al. A kiadásoknál még kedve-
zőbb a kép. A működési költségek időarányosan teljesül-
tek. Azokon a tételeken, ahol spórolni lehetett ott meg is
mutatkozott a számokon. A napirendet a pénzügyi bizott-
ság előzetesen megtárgyalta és elfogadásra javasolta. A
képviselők egyhangúlag támogatták a napirendet.

A második napirendben a Város Önkormányzatának
2014. évi költségvetési koncepcióját tárgyalták meg a je-
lenlévők. Az előző testületi ülések egyikén elfogadott ter-
vezetet törvényi változások miatt módosítani kellett
egy–két helyen, ami azonban tartalmi változtatást nem
érintett. A képviselők egyhangúlag elfogadták a koncep-
ciót.

Az "Egyebek" napirenden belül elsőként szó esett a
repülőtérről. Eredménytelenül telt el a határidő, amit a je-
lenlegi bérlőnek a tartozásai rendezésére adtak. A három
tulajdonos kezdeményezi a bérleti szerződés rendkívüli
felmondását. Jogi úton kívánják követeléseiket érvénye-
síteni, annak érdekében, hogy továbblépés történjen az
ügyben.

Harminc százalékos önrész mellett műfüves pálya
építésére lehetne pályázni. A pályák építési költsége 15
millió forinttól 44 millió forintig terjed. A legolcsóbb ki-
választása is minimum 5 millió forint ráfordítást igényel-
ne, de egy használható pálya már 15 millió forint
önrészt tenne szükségessé. A képviselők 4 nem, 1 igen
és 1 tartózkodás mellett elvetették, hogy benyújtsák a pá-
lyázatot.

Az iskolában építendő sportcsarnok kivitelezési mun-
kálataira öt pályázat érkezett be, melyek elbírálása folya-
matban van.

A 2014-2020 közötti Európai Uniós fejlesztési cik-
lusra javaslatokat várnak, hogy milyen fejlesztési irá-
nyok határozzák meg a következő évek pályázatait.

Az elmúlt időszak harmadik testületi ülésére decem-

ber 5-én került sor.
Az ülésen ismét három napirendet tárgyaltak.
Az első napirendben a szociális tűzifa igényléséről

alkottak rendeletet a képviselők. Az előterjesztést a szo-
ciális bizottság tárgyalta. A rendelet értelmében négy
szempont szerint rászorultság esetében adható tűzifa. Az
igényeket december 15-ig kell benyújtani. Az idei évben
81 m3 fa vár kiosztásra, amely nagyjából 120 család téli
fűtésén segíthet. A tüzelő várhatóan január végén, febru-
ár elején érkezik. A tagok egyhangúlag támogatták a na-
pirendet.

A második napirendben a 2014. évi belső ellenőrzési
terv került elfogadásra. Ez a feladat régen a kistérségi
társulás keretein belül került elvégzésre. A tervet legké-
sőbb december 31 -ig kellett elfogadni. A tagok egyhan-
gúlag támogatták a napirendet.

Az „Egyebek” napirendben több téma került megvi-
tatásra.

Törvényi változások miatt módosították a kémény-
seprő rendeletet. Az új rendelkezés szerint a lakost mini-
mum 8 nappal az ellenőrzés előtt értesíteni kell.

Intézményi tanácsot kell létrehozni az iskolákban,
ahová az önkormányzattól is delegálni kell valakit. Me-
zőkeresztesen Dr. Dózsa György polgármester lesz az
összekötő személy.

Közérdekű adatok kezeléséről belső rendelkezést
kell készíteni, elfogadni.

A Kisebbségi Önkormányzat 40.00 Ft támogatást
kért és kapott a „Szegények Karácsonya” elnevezésű
programjához. Az idén ez az első eset, hogy támogatá-
sért folyamodnak, illetve a program jellege miatt, min-
denki egyhangúlag támogatta ezt a kérést.

A közmeghallgatás időpontját december 1 3-án 18
órára tűzte ki a testület.

Megalakult a hulladékkezelési társulás, amelynek
székhelye Mezőkeresztes, elnöke Dr. Dózsa György
polgármester lett. A lakosok számára nem lehet érezhető
változás a hulladékszállítás rendszerében.

A 70 éven felüliek Karácsonyi ajándékozására az
előző évhez hasonlóan, az idei évre is 2200 Ft-os utal-
ványt szavaztak meg a képviselők.

A kialakítás alatt álló tájház rövidesen átadásra ke-
rül.

A vásártér kialakítása hamarosan elkezdődik. A tes-
tületnek meg kell határoznia a vásártartási napokat,
amelyek negyedévente lesznek.

Elkezdődik az új sportcsarnok építése, valamint az
iskola nyílászáróinak korszerűsítése.

A nyílt ülés után zárt ülésen a Bursa Hungarica ösz-
töndíj pályázatokról döntött a testület. Bodzán László
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KIBŐVÍTIK A TORNATEREMET,KORSZERŰSÍTIK AZ ISKOLÁT
December 12-én a munkaterület átadással elindulnak

a munkálatok a Kossuth Lajos Általános Iskolában. A kö-
zel 360 millió forintos uniós támogatással megvalósuló
beruházás keretében – többek között - megtörténik a tor-
naterem kibővítése, az iskola teljes területét érintő ener-
getikai korszerűsítés és a sportudvar fejlesztése.

A térség egyik legnagyobb általános iskolája találha-
tó Mezőkeresztesen, a mezőkövesdi kistérség második
városi rangú településének iskolájaként meghatározó
szerepe van az alapfokú oktatás biztosításában is.

Az intézménybe több mint 300 gyerek jár Mezőke-
resztesről, illetve több környékbeli községből. A több,
mint 3100 m2-es, három részből álló épületegyüttes
több ütemben készült el, a legrégebbi szárny 1964-ben
épült, a legújabb pedig 2005-ben került átadásra.
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folytatás a második oldalról
Az átgondolt és rendszeres bővítések következtében

elegendő számú tanterem áll rendelkezésre a minőségi
oktatás biztosításához. Ezen felül informatika terem, hat
szaktanterem, két fejlesztő szoba, könyvtár és nyelvi la-
bor is található az épületben.

Ugyanakkor az épületegyüttes energetikai szempont-
ból H besorolású, azaz rendkívül energiapazarló, főleg a
legrégebben elkészült „A” és „B” épület. Ezen felül tel-
jeskörű, komplex akadálymentesítés is szükségessé vált,
mivel több mozgáskorlátozott gyerek is az iskola tanuló-
ja.

A mindennapos testnevelés bevezetése óta a régi, bi-
tumenes, töredezett felületű, így balesetveszélyes külső
pálya és a kis méretű, rossz állapotban lévő tornaterem
felújítása, bővítése is sürgetővé vált.

Ezen felül az alapvető bútorzat is rendkívül elhaszná-
lódott, a tanulói székek, asztalok, iskolai táblák, ebédlő
székek és asztalok közel 20 éve vannak használatban. A
tornapadok, tornaszerek egy része ennél is régebbi, eze-
ket a ’80-as évek elején, közepén szerezték be.

A fokozódó igénybevétel miatt tehát több területen
szükségessé vált a pedagógiai szempontból megalapo-
zott, reális és célszerű fejlesztések megvalósítása.

Az önkormányzat a szükséges fejlesztések anyagi
forrásának megszerzése érdekében pályázatot nyújtott
be az „Oktatási intézmények fejlesztése” (ÉMOP-
4.3 .1 /A-12) című felhívásra és közel 360 millió forintot
nyert céljainak megvalósítására.

A napokban kezdődő kivitelezés során az iskola gya-
korlatilag teljesen megújul: egész területén műanyagra
cserélik a korszerűtlen nyílászárókat, az „A” és „B” épü-
let külső homlokzati hőszigetelést kap, továbbá mindhá-
rom épületben új , korszerű, szabályozható radiátorokat
szerelnek fel.

Az oktatási funkciót ellátó helyiségek ajtaját is kicse-
rélik, megfelelő magasságba helyezik el a kapcsolókat,
továbbá 5 tanteremben laminált padlót raknak le az el-
használódott burkolat helyett.

A meglévő 12x24 méteres területű tornaterem
48,5x24,7 méteresre bővül: így több részre oszthatóvá

válik, és szabványos méretű sportpálya alakítható ki.
A megújuló energia használatával költségtakaréko-

sabbá tehető az üzemeltetés, a napkollektoros rendszer
biztosítja a használati melegvizet és fűtésrásegítést vé-
gez.

A komplex akadálymentesítés keretében 3 liftet épí-
tenek be, szintenként akadálymentes mosdók készülnek,
vezetősávot létesítenek, csúszásmentes burkolatot alakí-
tanak ki. Az udvaron mozgáskorlátozott parkolót és
rámpát építenek.

Eszközfejlesztés is szerepel a projektben: kicserélik
az elhasználódott tantermi padokat, székeket, táblákat
továbbá tornaórai készség-, képesség-, és mozgásfej-
lesztő eszközöket szereznek be.

Az iskola külső területe is megújul, hiszen rugalmas
gumilapra (GALOPP) cserélik a régi bitumen burkola-
tot, ezen felül parkosítást, növénytelepítés és térburko-
lást is végeznek.

A kivitelezés tervezett befejezési dátuma 2013. júli-
us 18. A „Minőségi oktatás és mindennapos testnevelés
feltételei megteremtése a mezőkeresztesi Kossuth Lajos
Általános Iskolában” című projekttel az ÉMOP 4.3.1 /A-
12 felhívásra sikeresen pályázva az önkormányzat
358.840. 935 Ft európai uniós támogatást kap a beruhá-
zás megvalósításához, amely a költségek 100%-át fede-
zi. A kedvezményezett Mezőkeresztes Város
Önkormányzata.

Szerk: Vukovich Ákos
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SIKERES PÁLYÁZAT
A BV Média Bt. sikeresen pályázott a Darányi

Ignác Terv részeként, a Dél-Borsodi Leader Egyesület ál-
tal a "Mikro, kis és középvállalkozások létrehozása, fej-
lesztése, partneri kapcsolataik erősítése" intézkedés
keretében benyújtott "HD rendszerű eszközök beszerzé-
se a BV Média Bt. részére" című projektjavaslatával.

A megpályázott és elnyert támogatás segítségével a
fő profilként televíziós médiaszolgáltatást végző vállal-
kozásunk számára részben megvalósul a 10 vagy több
éves, minőségében, szolgáltatásaiban és rendelkezésre ál-
lásban már korlátozott, elhasználódott eszközök kiváltá-
sa, fej lesztése.

A beruházás eredményeként az Eleven Televízió
működtető betéti társaság a hagyományos (SD) formá-
tumról HD formátumra áll át a műsorgyártási folyamat
elsődleges eszközeit (forgatószett, számítógépes televízi-
ós vágószoftver, – és hardver) tekintve.

A beszerzett eszközök (Full HD formátumú, un.
broadcast kamerák és ezek kiegészítői (memóriakártyák,
kameraállvány, vezeték nélküli mikrofon szettek, kame-
ratáska) valamint a meglévő számítógépes infrastruktú-
rához illeszkedő, HD formátumot (is) kezelő
számítógépes televíziós vágószoftver és hardver, továb-
bá a hordozható számítógép gyorsabb, hatékonyabb
munkavégzést tesz lehetővé.

Ennek segítségével a televíziós és internetes fe-
lületen is megjelenő videók minőségében és mennyisé-
gében is jobb mutatókat tudunk majd felmutatni.

Az elnyert 2.559.000 Ft összegű támogatás a projekt
teljes költségének 60%-át biztosítja. A megvalósítás ter-
vezett befejezési dátuma 2013. december 31 .

Vukovich Ákos
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MOTOROS TALÁLKOZÓ
A motorzúgástól hangos város szeptember 8-án hét-

főn csendesedett el, hiszen véget ért a 3 napos motoros
találkozó. A rendezvénysorozat alatt minden látogató
megtalálhatta a kedvére való látványosságot.

Már a pénteki napon elkezdődött a program, hiszen
5 órától motoros felvonulás indult a csónakázó tótól, fél
7-től pedig Street Fighter Show – azaz motoros akrobata
bemutató kezdődött a Táncsics utcán.

Közben a csónakázó tónál elkezdődtek a rockzenei
koncertek, többek között a sokakat vonzó Időgép zene-
kar élő koncertje is.

A szombati napon reggeltől éjszakába menőig foly-
tak a programok. 10 órától egy motoros felvonulással in-
dult a nap, majd ismét egy motoros akrobata bemutatóra
került sor. 1 órától a kerékpárosok vették át a főszerepet,
hiszen egy triál show-t, kerékpáros akrobata bemutatót
láthatott a közönség.

Majd jó ebédhez szól a nóta: Vitéz Bacsi József ze-
nélt a színpadon. Közben ügyességi és akadályverseny,
családi kresz vetélkedő, aszfaltrajzverseny várta a kicsi-
ket és nagyokat egyaránt.

Délután 2 órától közel szász veteránjármű érkezett a
főutcára, ahol egy kis játékos feladat is várt a résztvevők-
re.

3 órától Koncz Gábor közönségtalálkozójára várták

az érdeklődőket a Művelődési Házba, majd elkezdődtek
a színpadi műsorok. Elsőként interaktív gyerekműsor,
majd operett műsor szórakoztatta a kilátogató vendége-
ket. 6 órától felcsendültek a 60-70-80-as évek slágerei
Zsuzsi és Gabi előadásában. Este 7 órától a Mezőcsáti
Népi Együttes táncháza majd egy órával később a Hori-
zont zenekar közreműködésével az utcabál zárta a na-
pot.

Mindeközben a csónakázótónál elkezdődtek rockze-
nei koncertek. Este 10 órakor kezdett a sokakat vonzó
Pokolgép zenekar, akik most ünnepelték fennállásuk 30.
születésnapját. A koncert után tűzijáték következett,
majd folytatódott a hajnalig tartó zenei fesztivál. Az
utolsó napon bolhapiac és alkatrészbörze is várta a vásá-
rolni vágyókat a város piacterén.

Bodzán Gábor

"ITTHON VAGY! MAGYARORSZÁG SZERETLEK!"
Szeptember 28-án és 29-én az "Itthon vagy! Magyar-

ország, szeretlek! " programsorozat keretében megmoz-
dult az egész ország, kisebb-nagyobb települések
rendeztek programokat, amiből Mezőkeresztes sem ma-
radt ki.

Mindkét nap változatos programok várták a művelő-
dési házba látogató vendégeket.

A szombati napon délután 3 órától honismereti vetél-
kedőre került sor, ahol Magyarország kultúrája, történel-
me és hagyományai voltak a központi témák. Közben
kézműves foglalkozás várta a kisebbeket. 5 órától tánc-
házban mulathattak a mozogni, tanulni vágyókat Zelei
Ferenc művésztanár vezetésével.

Másnap fél 11 -től istentiszteletre várták a hívőket are-
formátus templomba, majd a 70 évnél idősebb lakossá-
got köszöntöttékk egy műsorral a Művelődési Házban.
Operett, az óvodások műsora, valamint a férfikórus fel-
csendülő dalai tették változatossá a programot. Este 7
órától egy színházi előadás, majd 9 órától tűzzsonglőr

show kápráztatta el a közönséget.
Legvégül a hagyományos Szent Mihály napi tűz-

gyújtás zárta a rendezvénysorozatot.
Bodzán Gábor
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KÖZTISZTVISELŐK NAPJA
Szeptember 26 -án tartották az elmaradt köztisztvise-

lők és kormánytisztviselők napját a helyi alkalmazottak-
nak.

A köztisztviselők és kormánytisztviselők napja - ko-
rábbi nevén a köztisztviselők napja - minden év július 1 -
jén megtartott ünnepnap Magyarországon. 1 992-ben
ezen a napon lépett életbe a köztisztviselők jogállásáról
szóló 1992. évi XXIII. törvény, ennek emlékére négy év-
vel később, 1 996-ban a Magyar Köztisztviselők és Köz-
alkalmazottak Szakszervezete kezdeményezte, hogy

Magyarország területén július 1 -jén ünnepnapot tartsa-
nak. Jelenleg munkaszüneti napnak számít a kormány-
tisztviselők, az ügykezelők és a fizikai alkalmazottak
számára.

Dr. Dózsa György polgármester ünnepi szavai után
ebédre várták a megjelent nyugdíjas és aktív dolgozókat
a hivatalból, a könyvtárból, a művelődési házból és az
egészségügyből. Az ebéd elfogyasztása után lehetőség
volt a kötetlen beszélgetésre, szórakozásra. A zenei alá-
festést Vitéz Bacsi József szolgáltatta.

Bodzán Gábor
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AZ ÉV SZERELŐJE
Október 15-én és 16-án rendezték meg egy mezőkö-

vesdi hotel előterében az "Év szerelője" verseny orszá-
gos döntőjét, a mezőkeresztesi Hungarofék Kft.
szervezésében.

A versenyzők feladata az volt, hogy minél hamarabb
kicseréljék a versenyre kiállított kamion egy oldali fék-

jét, miközben mindent szakszerűen, megfelelő sorrend-
ben és minőségben végeznek el.

A megmérettetést elsősorban autóbusz- és kamion-
szerelők számára rendezték meg, a döntőre pedig azok
juthattak el, akik megnyerték az egyes területi döntőket
az elmúlt hónapok során.

Vukovich Ákos

ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS
A városban október 22-én először iskolai keretek kö-

zött a tornateremben, majd 23-án 10 órától a Hősök te-
rén a város egész lakosságát várva emlékeztek meg az
56-os eseményekről. A Himnusz eléneklése után Szél
Kristóf 8. osztályos tanuló tolmácsolásában Balogh Jó-
zsef "1956" című verse hangzott el.

Dr. Dózsa György polgármester ünnepi megemléke-
zése után Farkas Ágnes "Szép vagy, gyönyörű vagy Ma-

gyarország" című operett slágert adta elő.
A Kossuth Lajos Általános Iskola diákjai elevenítet-

ték fel a forradalom eseményeit Bezsák Eszter, Köteles
Zoltánné és Ökrös Ilona tanárnők vezetésével. Ezután a
Mezőkeresztesi Kamarakórus lépett fel Birtalan Judit
karmester asszony vezényletével.

Az ünnepség végén az önkormányzat, a pártok és ci-
vil szervezetek koszorút helyeztek el a történelmi em-
lékműnél, majd közösen énekelték el a Szózatot.

Bodzán László

NYUGDÍJAZÁSI RENDEZVÉNY
Kihelyezett munkaértekezlet keretében összevontan

köszönték meg annak a hat dolgozónak a több évtizedes
kitartó, áldozatkész munkáját akik az elmúlt években,
idén, vagy esetleg egy-két hónapon belül élvezhetik a
nyugdíjas élet örömeit.

A házasságkötő teremben kezdődő programon részt
vettek a hivatal aktív dolgozói is, a következő generáció.
Ajándékot vehettek át az ünnepeltek a város polgármes-
terétől, a képviselő–testület tagjaitól, illetve a dolgozók-

tól.
A meghívottak, név szerint: Pap Imréné, Jersey Bé-

láné, Tóth Gyuláné, Kovács Istvánné, Monoki Istvánné
és Kirnyák András hosszú éveken keresztül tevékeny-
kedtek a város, a lakosok érdekében.

Köszöntőjében Dr. Dózsa György polgármester jó
pihenést kívánt a nyugdíjba vonulóknak, szeretteik köré-
ben és arra kérte őket, hogy nézzenek néha vissza régi
munkahelyükre, amennyiben idejük engedi, hiszen min-
dig szívesen látják őket.

Bodzán Gábor

VÁROS NAPJA
AVáros Napja alkalmából és a keresztesi csatára em-

lékezve október 26-án délelőtt 1 0 órára várták az érdek-
lődőket, emlékezőket a Kossuth Lajos Általános Iskola
udvarán.

A Himnusz eléneklése után, amely a Mezőkeresztesi
Férfikórus közreműködésével szólalt meg, Dr. Dózsa
György polgármester ünnepi szavai hangoztak el.

A Kossuth Lajos Általános Iskola tanulói Ökrös Ilo-
na közreműködésével és Pavolekné Köpeci Ágnes irányí-
tása mellett elevenítették fel a csata eseményeit,
hangulatát, majd Tállai András a Belügyminisztérium ön-
kormányzatokért felelős államtitkára mondott beszédet.

A Mezőkeresztesi Férfikórus előadásában betyárda-
lok, valamint Bárdos Lajos, Gárdonyi Zsolt,, Kovács La-
jos művei szólaltak meg.

Ezt követen, az Önkormányzat, a Belügyminisztéri-
um és a Mezőkövesdi Járási Hivatal majd a intézmé-
nyek, a pártok, civil szervezetek helyezték el az
emlékezés koszorúit a kopjafánál.

A megemlékezés zárásaként az érdeklődőknek az
Egri Vitézlő Oskola vitézei tartottak ruházati és fegyver-
bemutatót, megelevenítve a kor szellemét. Képet kap-
hattak a nézők az akkori szokásokról és harci
technikákról is.

A Város Napja tiszteletére készült el felajánlásokból
„Mezőkeresztes régen és ma” című fotókiállítás melyet
Kirnyák András iskolaigazgató nyitott meg és erre a
napra ideiglenesen az iskola aulájában kapott helyet.

A kiállítás az Integrált Közösségi és Művelődési
Házban tekinthető meg január végéig.

Kovács Gyula
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FELLOBBANT AZ ELSŐ ADVENTI GYERTYA
December 1 -jén este együtt ünnepelt a lakosság a vá-

ros karácsonyfája alatt és meggyújtották a felállított nagy
adventi koszorún az első gyertyát.

A gyermekek műsora után beszédet mondott Dr. Dó-
zsa György polgármester, valamint az egyházak képvise-
lői. Egyházi énekeket énekelt a Mezőkeresztesi
Férfikórus, valamint verset mondott Kiss Józsefné.

A vendégeket meleg teával és koncerttel is várták a
szervezők.

A PáterRock nevű, atyákból álló együttes mutatko-
zott be a katolikus templomban, kiegészülve mezőköves-
di hittanos gyermekekkel. A műsorban egyházi művek
mellett, világi dallamok is felcsendültek, sőt saját szerze-
ményüket is eljátszották a közel egy órás műsor alatt.

Első állomása volt ez annak a sorozatnak, amelynek

keretében minden adventi vasárnap programok várják a
templomba látogatókat.

Már több mint három éve, hogy a Debreceni Orvos-
és Egészségtudományi Centrum énekelni szerető hallga-
tói megalapították a MediChoir Kamarakórust. Az ének-
kar azóta több egyetemi és egyetemen kívüli
rendezvényen is fellépett.

December 8-án vasárnap a római katolikus templom-
ba kaptak meghívást és adtak nagysikerű koncertet az
ünnepi szentmise után.

Az időponthoz igazodva természetesen az elhangzó
dalok mind az Adventre, a karácsonyi készülődésre és
Krisztus születése ünnepére igyekeztek méginkább fel-
hívni a hallgatóság figyelmét, meghittebbé, eredménye-
sebbé tenni az ünnepi várakozás időszakát.

Kovács Gyula
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KÖNYVTÁRI NAPOK
Október 7-1 3. között ke-

rült sor az Országos Könyvtári
Napok eseményeire, amelyhez
a Mezőkeresztesi Városi
Könyvtár is csatlakozott.

201 3-ban az emberi kap-
csolatok kerülnek a könyvtári
napok középpontjába. Életkor-
tól és lakóhelytől függetlenül
minden ember számára nélkü-
lözhetetlen, hogy értékes kap-
csolata legyen embertársaival,
ami mind a társas kapcsolatok,
mind pedig a lelki egyensúly
megőrzésének szempontjából
rendkívül fontos.

Pénteken egy kis kézmű-
ves foglalkozásra várták a gye-
rekeket, ahol különböző
módszerekkel könyvjelzőt le-
hetett készíteni.

Vasárnap egy kötetlen be-
szélgetésre vártak a mindenkit,
akik kedves emléket őriznek
az egykori tanárnéniről Tahy
Olgáról, akinek nevét immáron
2 éve a viseli a városi könyv-
tár. A beszélgetésen jelen vol-
tak az egykori pedagógus első
és utolsó tanítványai is, mint-
egy generációk közötti találko-
zást idézve a közös
emlékezéshez.

A kötetlen beszélgetés
után közösen átvonultak az
emléktáblához, ahol elhelye-
zésre kerültek az emlékezés
koszorúi.

Bodzán Gábor




